



环境变干净 居住更舒心

多街道社区以实际行动整治市容环境



本报讯(芝罘融媒记者 高洁 通讯员 王桂英 刘宇 姜博文 赵蓬蓬 李爱霞 高才渊 梁雯雯 刘韫菲 摄影报道)一草一木皆风景,一言一行显文明。为提升城市形象,努力营造干净、整洁、有序、文明的城市环境。一直以来,我区多街道社区持续开展卫生死角清理、铲除野广告、专项整治等活动,以实际行动提升城市颜值。



清洁卫生死角,营造美好环境

富甲社区组织社区网格员和志愿者开展“清理卫生死角 美化社区环境”卫生整治活动。此次活动主要针对桦林颐和苑小区西侧与二手车市场之间空地,因该处位于两处建筑物之间的夹缝中,有些居民或路人就随意丢弃垃圾,形成卫生死角。社区在接到反馈后及时现场查看,并立即组织大家开展清理。

活动中,大家不怕脏、不怕累,捡拾垃圾、铲除杂草、平整地块,一个多小时的时间才将该处清理完毕。旁边小区的居民纷纷表示这样收拾一下环境清亮了不少。

少。通过此次活动,不但改善了辖区居民的生活环境,也提高了居民的环境卫生意识,营造了全民参与、共同维护辖区环境卫生的良好氛围。

近日,西海岸社区志愿者们开展美丽家园清洁志愿服务活动。拿着垃圾夹,身着红色马甲的志愿者们分散在海云台和西海岸小区以及沿边小路上,捡起地上的烟头、绿化带里的垃圾,发现周边商铺有不合理摆放,也会走近进行督促整改,携手建立美丽社区。在小区内部,志愿者们用扫帚清扫垃圾桶周边散落的垃圾,一些

藏在垃圾桶身后的废旧床垫,也被一并清理出来,路过的小区居民和清洁工人们纷纷为他们点赞。

东口社区也在最近一段时间多次组织开展“美丽家园,你我共建”环境卫生整治志愿服务活动。东口社区是未改造的村转社区,小区环境基础较差,在活动中,志愿者们对沿街小巷杂物、小广告、路面杂草等进行了全面清理整治。做到每一处角落不留空白、不留盲点,同时积极主动向居民进行文明宣传,倡导大家共同维护环境卫生。

清理野广告,擦亮城市容颜

墙面恢复整洁。

近日,鲁峰社区党支部组织开展环境卫生整治党员志愿服务活动。党员志愿者们拿着钳子、扫把等各种工具,认真清理垃圾,对粘贴在墙上的小广告一一进行清除。虽然大家汗流浃背,但每个人都干劲十足,充分发扬不怕脏、不怕累的优良作风。经过大家的共同努力,鲁峰街两边干净整洁,道路两旁的容貌焕然一新。

夏家社区带领志愿者队伍开展“美丽家园 你我共建”精致舒美社区创建活动,“扮靓”社区环境。志愿者们集中开展清除小广告、环境卫生清理、电动车摆放、清理绿化带等,使社区内环境焕然一新。社区志愿者们用自己的实际行动为清洁家园、爱护环境做出努力,提升了社区的文明环境质量,为社区居民营造一个整洁优美、文明有序的社区环境。

专项整治,市容环境再提升

净、市容整洁、设施完好、秩序良好、绿化美观,共同维护干净整洁的市容环境。

同时,向阳街道党建办、市容所、综合行政执法中队、烟台山社区联合执法,对阜民街占道经营、市容环境等问题现场查看,商讨对策,督促商家履行“门前五包”责任书,针对店外经营、乱堆乱放、随意排污等问题要求商家限期整改,规范经营。

向阳街道将持续对阜民街进行整治,形成常态化点位巡查、不定时抽查机制,对占道经营、乱堆乱放、机动车非机动车乱停放、市容环境等问题及时发现,及时整改。下一步,向阳街道将扩大攻坚范围,加大整治力度,根据重点区域的实际情况,分时分地开展整治行动,为广大居民、游客创造一个干净、整洁的市容环境。

为提升城市形象,给居民营造一个更加干净、整洁的生活环境,卧龙社区依托新时代文明实践站开展“美丽家园,你我共建”志愿服务活动。社区工作人员和志愿者们发挥不怕脏、不怕累的精神,对社区内卫生死角、绿化带垃圾、宣传栏及墙体上野广告等进行清理。天气渐凉,志愿者们的服务热情却丝毫未减,大家手拿小铲子,一点点将贴在墙上的野广告铲掉,让

向阳街道结合实际情况,制定“门前五包”责任书,由综合行政执法中队联合烟台山社区,与阜民街沿线商铺签订“门前五包”责任书,承诺包门前区域卫生干

